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4.4	 Bezpečné a spolupracující prostředí

4.4.1	 Příležitosti pro vzájemnou spolupráci rodičů a učitelů

V  dotazníkovém šetření ředitelé sledovaných škol uváděli, zda je v  průběhu roku dostatek příleži-
tostí pro spolupráci učitelů a rodičů žáků. Z ředitelů základních škol v Královéhradeckém kraji zvolilo 
možnost „rozhodně ano“ 40 %. Spolu s možností „spíše ano“ se dohromady jednalo o 92,5 % ředitelů. 
Podobně odpovídali ředitelé základních škol v celé republice. S výjimkou jedné ze sledovaných středních 
odborných škol v Královéhradeckém kraji s tvrzením „rozhodně ano“ či „spíše ano“ souhlasili všichni 
ředitelé.

Dostatek příležitostí pro vzájemnou spolupráci učitelů a zákonných zástupců v průběhu roku (podíl ředitelů)
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Počet pozorování pro Královéhradecký kraj: ZV = 40, SOV = 9

Zdroj: ČŠI, inspekční činnost

Na to, zda je v  průběhu roku dostatek příležitostí pro vzájemnou spolupráci učitelů a  zákonných 
zástupců, odpovídali také sami učitelé. Odpovědi učitelů základních a středních odborných škol za Krá-
lovéhradecký kraj a v celé republice zobrazuje následující graf.

Dostatek příležitostí pro vzájemnou spolupráci učitelů a zákonných zástupců v průběhu roku (podíl učitelů)
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Počet pozorování pro Královéhradecký kraj: ZV = 471, SOV = 126

Zdroj: ČŠI, inspekční činnost
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